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ITasaodap kaaacwl
2Kanna Omipoaiikviavt Xamuesa



Ayui3wa ecenmey.

Kaxwaaapowt
awsiyoap:

©r 2-c-d) =

= _2n + 2¢ “+ 2d

-5 +c +d) =
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Ayui3wa ecenmey.

Kaxwaaapowt
awsiyoap:



OpHexmepoi viKuamoanoap
(18 = 7) + 14 =

- 25
(\(=75) = 16 x'59

(.,\f=l )‘r [/7_.(86):

x+b-99

Kocoinzetuumapowt amanoap




OpHexmepol biKuamoanoap

(a + 56) -32 = a+24
(x-65)-16 =" X-81
(86 + 13) - (b + 7) =

-b+92

A3aumKpiiu nex azauvluimsl amanoap




O31HOIK HCYMBICHL

a) 2b+(7a—9b)
0) —4x—(8p—4x)

6)
2)

5+a)+(7a-5)

4-8b)+(-8b—15)

a) 2x—(10—-8x)
6) —(2c—6)+6
6) —(—2—4a)—(3a+5
2) (5-3y)+(=3y-11)

\
)
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... Mne myopocms ne uysrcoa oviia 3emHuasn
Pazzaoku maiin uwa, ne gedas cua 1.

3a cemvoecam nepesanunio mue,

Umo >1c a1 y3nan? —

Umo nuuezo ne 3naio.

byxapect

KanacelHaa Oma
XansaMm ? g / -

€CKEPTKIIIII

http://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B0%D0%B9%D0%BB:Bucure%C5%9Ft
i - Omar Khayvam 1.ipg




Byz2inei cabakma:
KoadhhpuuueHm yzoimMblH MyCiHIn,
apinMmMi MeH CAHOBIK
Koaghpuuuenmepoin KedeutmiHoiCl
oap epHexmepol biKUamoayovl
yupeHemi3s.




Canoapowvin kebettmiHoicl OH
HeMmece mepic CaH eKeHIM
aHbliKManoap:

-1234° (-34)° (-7)° 234" 78" (-52)
45 (-47) 345 (-349) (-123)
345 234" (-76) (-56)° (-287)



sKammuvery...
OpHexmi biKuamoanoap:

Ocbl opHexmi Kanaiu vikuamoay:za
001a0ui?UYmo nomorHcem HamM
ynpocmumbv OaHHOeE 8bipadiceHue?

S a2 b=(0=3"2) (a- ) ==10ab

Koobetutmyoin yaecmipimoinik
JHcoHe mepiMoiLIlK 3aMbl.




sKammurry...
OpHexmi biKuamoanoap:

Cl) a-(—25)-3-c-(),4: -SQac
0) 1,25-¢-3,6-d-8=  36cd
8) O,S-x-y-(—z): ——cy
2) 0,25-a-b-4 = iy



sKammuvizy.
OpHexmepOoin
KoahpuuueHmmepiH
amanoap:

2, Sabe 2,5
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l
N






Ecenmendep.
NC1260



Ecenmepoi wewinoep.
NC1261 (a — e)

a) ﬂ 2)
24

e)

Texcepemis.



Tancuipma.

Tenodeyaepotl wewinoep:

/Kayanmapor:



Tancuipma.

Tenodeyaepotl wewinoep:
/Kayanmapor:
. 2
=2 2) X =
3




O31HONTK HCYMDBICHL.

OpHexmepoi viKuwamoan,

®3gﬁgﬁuuueumepain acmuliH cusbmi)ap@

a) —5m-(—4n)-8k a) =3(=7k)p

0 Sd--d)2 o B2t} (ks
16 3) 7 15 2 2

6) —3,8x(—0,35y)-(-4,3) |6) —2,4m(-3,2)-5,5

5 8} 3 5
2) —192x| ——vy |-— 2) 9,6x| ——y |-—
) ( 8yj 6 |9 ( 7yj 6







